1. Yopumipocs 70 KEIPEVo NE TIg AEEEIC otV tapévisen:

(Ywvopevo, ToALamAaGLEGHOS, YIVOPEVOD, TUPAYOVTES)
o) givat 1 Tpaén pe v omoia amd dvo puoikong aptdovg Ppickovue
évav tpito puoiko aplpd, o omoiog Afyetat TV opliuov autdv.

O apOpoi o1 omoior toAramiacidlovtot AEyovtat 0V

2. No vroloyio£lc VOEPD T YIVOUEVEX:
6x10= 75x10= 20x8 = 50x9 = ,*

6 x 100 = 75 x 100 = 20x 80 = 50 x 90 =

6 x 1.000 = 75 x1.000 = 20 x 800 = 50 x 900 =
6 x 10.000 = 75 x 10.000 = 20 x 8.000 = 50 x 9.000 =
3. No vmoloyicelc VOEPG 1] YPURT( GTO TETPAAL0 TU YIVOUEVE:

16x11 = 27 x99 = 14 x 101 =

57 x29 = 45 x 999 = 16 x 110 =

4. No vroloyicelc voepd 1] YPUATAE 6TO TETPAOL0 TU YIVOUEVE:
60x20x 5 = 50x40x9=
9x3x5= 25x17 x4 =
50 x 200 x 25 = 125x 16 x 8 =

5. Na vroroyiceic kabeto ta yivopueva. Ty raparypeis;

a.23x35= Kar 35 x 23 = B.59 x46 = Kal 46 x 59 =
IMMPOBAHMATA

lo Mpofinpa

H Aavan mAnpwvetal 8 € Tnv wpa. Epyalstal 38 wpeg Tnv eBdopada. MNoéoa € sival o ’*

pnviaiog pIoB6g TNG;

H Aavdn TTAnpwverai .......... Eupw TNV eBdouada.
G HNVIE EYEL i eBdopadeg.
H Aavdel TTANpWVETAI .......... EUPW TO Wrva.

20 llpofimpa

AvUo evriAikeg kal TEgoepa TTaidid TrTapakoAolBnoav pia ouvaulia KAAOIKAG HOUOTIKAG.
KdaBe evrjdikag mAnpwoe 23 € kai kaBe maudi 13 €. ‘Edwoav ato tapeio duo
xaprovopuiopara Twv 50 €. Néoa € mmpav peota;

O1 eviAikeg TTAfjpwaoay .......... EUPW.
Ta maudia mAnjpwoay .......... EUPW.

To ouvoMIKO TTOOO TWV XAPTOVOUICUATWY ATAV ...... eupw. NMARpwoav cuvoAika

...... eupw. MNrpav p€oTa .......... EUPW.

e- daskala mou

aLIVEWORKSH*



